



Delock Carte d'adaptation d'extension PCle x16 > x16

Description

Cette carte d'adaptation d'extension PCI Express de Delock étend une carte PCI Express.



N° produit 89093

EAN: 4043619890934 Pays d'origine: Taiwan, Republic of China Emballage: Sac polyvalent à fermeture

éclair

Spécifications techniques

- · Connecteurs:
 - 1 x PCI Express x16 mâle >
 - 1 x PCI Express x16 fentes
- Extension de 20,32 mm (0,8 pouce)

Configuration système requise

• PC avec un slot PCI Express x16 / x32 libre

Contenu de l'emballage

• Carte d'adaptation d'extension



Image

